



江西理文化工有限公司 荣获“中国氟硅行业典范企业”称号

5月17日，“2023第七届中国氟硅产业大会暨中国氟硅有机材料工业协会成立35周年庆典大会”在湖北宜昌隆重举行。大会表彰了一批在氟硅行业发展中做出突出贡献的单位和个人，江西理文化工荣获“中国氟硅行业典范企业”称号，总经理杨作宁先生荣获“中国氟硅行业杰出成就奖”，氟聚合物研究中心主任赵俊杰先生荣获“中国氟硅行业新秀奖”。此次荣誉的授予是对江西理文化工在氟化工领域深耕多年的实力的认可，也是我们不断前进的动力。



中国氟硅行业历经近70年的发展和壮大，无论是在生产规模，还是在科技创新方面都取得举世瞩目的非凡成就，相关材料已然成为国家战略性新兴材料的重要组成部分。目前江西理文化工拥有聚四氟乙烯、聚全氟乙丙烯、六氟丙烯、八氟环丁



烷等氟化工产品，其中聚四氟乙烯设计产能 1.67 万吨/年，位居行业第四。江西理文化工自建厂以来，始终坚持自主创新，先后成立院士工作站、江西省氟聚合物技术创新中心和江西省高性能氟聚合物工程研究中心等创新平台，已开发出众多高端氟聚合物品种，如高压缩比改性分散聚四氟乙烯树脂、换热器管用分散树脂、双向拉伸膜用分散树脂、长丝纤维用分散树脂、液晶屏特氟龙膜专用悬浮树脂、挤出管用聚全氟乙丙烯树脂等等，广泛应用在新能源、节能环保、半导体、通讯、医疗、航天航空等领域。理文牌聚四氟乙烯树脂、六氟丙烯等均荣获“江西省名牌产品”称号。

科技创新、产品创新永无止境，在市场低迷且竞争激烈的大环境下，理文化工在稳固根基的同时不断寻求突破，“**追求卓越，力臻至善**”。我们将以“产品卓越，品牌卓著，创新领先，治理现代”为目标，践行绿色发展理念，做好智能化赋能工作，将“典范企业”发扬光大，为中国氟硅行业的高质量发展贡献理文力量。